



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 07.01.006.002  
Αρ. Τηλ.: 22806369  
Αρ. Φαξ: 22428268  
E-mail: [cafxentiou@schools.ac.cy](mailto:cafxentiou@schools.ac.cy)

3 Φεβρουαρίου 2023

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Λυκείων  
και ΤΕΣΕΚ

**Θέμα:** Διοργάνωση Ημερίδας Καινοτομίας στη Γαλάζια Οικονομία

Ο Δήμος Λεμεσού, το Κέντρο Καινοτομίας για τη Γαλάζια Οικονομία του Δήμου Λεμεσού και ο Οργανισμός Junior Achievement Κύπρου διοργανώνουν Ημερίδα Καινοτομίας στη Γαλάζια Οικονομία. Η Ημερίδα η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 9 Μαρτίου 2023, στο Κέντρο Καινοτομίας του Δήμου Λεμεσού από τις 8:30 μέχρι τις 18:30, απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες δημόσιων και ιδιωτικών Λυκείων και ΤΕΣΕΚ, ηλικίας 15-19 ετών.

Σκοπός της Ημερίδας είναι οι μαθητές/τριες:

- Να έρθουν σε μία πρώτη επαφή με την έννοια της Γαλάζιας Οικονομίας και για τον τρόπο με τον οποίο αυτή προωθείται για το καλό της χώρας μας και του πλανήτη
- Να γνωρίσουν τις κυριότερες προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Γαλάζια Οικονομία
- Να εργαστούν ομαδικά και να προτείνουν γαλάζιες λύσεις
- Να έρθουν σε επαφή με εθελοντές μέντορες από τον χώρο της Γαλάζιας Οικονομίας
- Να διερευνήσουν σταδιοδρομίες, σχετικές με το χώρο της Γαλάζιας Οικονομίας

Η Ημερίδα θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα και σε αυτή θα μπορούν να λάβουν μέρος συνολικά πενήντα μαθητές/μαθήτριες. Η κάθε σχολική μονάδα θα μπορεί να εκπροσωπηθεί με ομάδα από τρεις μέχρι πέντε μαθητές/μαθήτριες και να συνοδεύονται από έναν/μία τουλάχιστον εκπαιδευτικό. Η ημερίδα θα προσφερθεί χωρίς κανένα κόστος για τους μαθητές/τριες και στους συμμετέχοντες θα προσφερθεί πρόγευμα και γεύμα.

Περισσότερες πληροφορίες καθώς και το πρόγραμμα της Ημερίδας περιλαμβάνονται στο επισυναπτόμενο παράρτημα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να επικοινωνήσουν με την κα Έμιλυ Σωτηρίου στο τηλέφωνο 97715909.

Τα σχολεία μπορούν να δηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στην Ημερίδα μέχρι τις 24 Φεβρουαρίου συμπληρώνοντας το αρχείο στην πιο κάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://forms.gle/HaGchkfityFLdTMq8>

Για την επιλογή των σχολείων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία δήλωσης ενδιαφέροντος και έχοντας ως στόχο τη συμμετοχή σχολείων από όλες τις επαρχίες. Στους/στις μαθητές/μαθήτριες που θα συμμετέχουν θα δοθούν πιστοποιητικά συμμετοχής.



Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  
Διευθυντής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης



Δρ Ηλίας Μαρκάτζης  
Διευθυντής  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης